

# 市区新增1195个机动车停车位

主要涉及六条主干道

本报讯(记者周阳 通讯员付铁)昨日上午,记者在市区长安大道、潜山路、贺胜路等路段看到,人行道空地上划设了停车位,车辆整齐有序停放。而以前没有划设停车位时,车辆乱停乱放,不仅造成人车抢道,还影响了城市市容市貌。

记者从市城管执法委城区机动车停车服务中心获悉,在日前完成的市区第二季度停车泊位施化工作中,该中心共施划机动车停车泊位1195个,非机动车停车泊位3010米。其中,咸宁大道、长安大道、宝塔大道、贺胜路、马柏大道、潜山路等六条主干道新增机动车停车泊位均超百个,分别为295个、180个、241个、

180个、126个、118个。

据悉,今年以来,为解决人行道乱停乱放现象,缓解停车难,该中心在不影响市民通行的基础上、人行道条件符合要求的情况下,在市区主次干道商铺、宾馆、饭店等商家门前施划停车泊位。目前,已施划1715个机动车停车泊位,非机动车临时停车泊位5959米。

据了解,为满足日益增长的停车位需求,该中心正在对永安城区怀德路、南大街、鱼水路开展停车泊位施划工作。

该中心提醒广大市民,停车时要明确停车线位置,养成良好停车习惯,共同营造安全畅通有序的道路交通环境。



向不作为、慢作为、乱作为“亮剑”

## 咸安出台创文工作问责办法

### 创建全国文明城市

本报讯(记者周阳 通讯员章和开)记者昨日从咸安区创文办获悉,该区日前印发《咸安区创建全国文明城市工作问责办法(试行)》(以下简称《办法》),将坚持“谁主管、谁负责”“谁牵头、谁负责”“谁丢分、谁负责”的问责导向,不断强化文明城市创建工作责任,

促进党员干部正确履行职责。

据悉,咸安区对该区各级党政机关、人民团体、国有企事业单位、村(社区)及其工作人员,在文明城市创建工作未落实创建全国文明城市有关要求,存在不作为、慢作为、乱作为等问题,影响创建全国文明城市工作,造成严重不良影响或后果,依照《办法》对其主要领导、分管领导和相关工作人员进行问责。

《办法》的问责方式分为两大类。其中,对单位的问责方式共五项,分别

是:责令限期整改、通报批评、责令作出书面检查、取消文明单位称号、取消单位当年各类评先的资格。

对个人的问责方式共八项,分别是:批评教育、责令作出书面检查、通报约谈、诫勉谈话、停职检查、调离现工作岗位、责令辞职或免职、涉嫌违纪行为移交纪检监察机关给予纪律处分。

据悉,上述问责方式,可以单独或者合并使用。《办法》对上述问责方式的适用情形作了详细说明,将于9月1日起施行。

## 通城电商企业 助力农产品销售

本报讯(通讯员魏世清)连日来,通城县内各电商企业通过持续的宣传推广,帮助石南镇赛公村兵哥种养殖专业合作社销售了5万多斤葡萄。

兵哥种养殖专业合作社成立于2018年,占地285亩,主要种植红心火龙果、黄桃、葡萄、蔬菜等果蔬。通过“合作社+基地+贫困户”的模式,吸纳30多户贫困户入股,每年可分红2000元。同时,可安排56户贫困户就业,每人每天工资100元。

今年7月,该合作社迎来第一批葡萄丰产,预计可产7万斤,可销路却成为问题。该县商务局获悉后,组织县电商协会、“我们家”农特产、厂家网、通城网官微等多家电商企业,在平台上发布销售信息,并开通直销采购渠道,解决了难题。

市供销合作发展基金专项试点通过全国供销总社验收

## 可解决融资需求2亿元以上

本报讯(记者陈婧 通讯员余礼)日前,经省供销社及第三方评估方、全国供销总社验收组检查验收以及深化供销合作社综合改革领导小组会议审议后,认定市供销社承担的“合作发展基金”专项试点工作通过验收。

据了解,2017年,市供销合作发展基金成为全国供销总社32个专项试点之一。市供销社严格按照《合作发展基金试点工作方案》要求,坚持为农服务宗旨和合作经济基本属性,

在供销合作发展基金的设立、运行、管理等方面进行了积极探索,较好的完成了专项试点各项任务,为开展供销合作金融提供了有益借鉴。

市供销合作发展基金通过与市工行、农商行、邮储银行、湖北银行、农发行、省农担等机构签约合作,初期设立风险基金池1030万元,撬动银行近2亿元贷款。截至目前,基金池已扩大至2000万,可放大融资贷款规模4亿元。预计今年可为系统内市场主体解决融资需求2亿元以上,最高可达4亿元。

目前,市供销合作发展基金已向省农担推荐客户共计28户,贷款需求3790万元。已完成贷款发放400万元;已向省农担出具推荐函6户,800万元贷款正在审批发放中。

据悉,咸宁供销合作基金的设立,极大促进了我市合作经济的发展,建立了一整套完整的运行机制,有力化解了三农领域,特别是供销领域融资难、融资贵、手续繁多及抵押困难等问题。在助推精准扶贫和乡村振兴中发挥了合作金融的重要作用。

我市应征女兵

## 接受初审初检和综合考评

本报讯(记者夏咸芳 通讯员王居正 王完会)8月9日一大早,我市经过全国征兵网初选的70名适龄女青年集结咸安区人武部,接受初审初检。

当日上午9时许,所有应征女青年统一编号,手拿报名表按照分组有序等待着初检初审和综合素质考评。主要内容包括身高、体重、视力、50米跑、立定跳远、仰卧起坐、学历、

政审和面试。现场工作人员严格执行体检等工作标准,初检初审工作有序进行。

“到艰苦地区部队服役愿不愿意去啊?怕不怕吃苦?”在面试区,考官们向女青年提问,了解她们的入伍动机、举止仪表、语言表达基本情况,询问她们是否做好了参军的思想准备。“我不怕吃苦,参军就是想锻炼自己的身体,服从组织安排。我愿意到

艰苦的地方磨炼自己。”应征女青年们争先恐后地回答道。

据悉,今年,女兵征集对象主要为普通高中应届毕业生(含高校新生)、普通全日制高校在校生及应届毕业生,年龄在17至22周岁。我市征兵工作全部采取网络报名方式,共有274名适龄女青年报名参军,通过全国征兵网系统筛选确定女兵初检对象92人。

服务高新区员工出行

## 赤壁60台新能源 纯电动公交车上线

本报讯(全媒体记者黄柱 通讯员聂爱阳)日前,赤壁市在高新区华舟应急装备产业园举行60台新能源纯电动公交车上线运营仪式。

随着经济的发展,赤壁高新区入驻的企业越来越多。原有9路公交车因车身相对短,空间小,已经满足不了高新区企业员工出行需求。赤壁市公交集团在赤壁市委市政府的高度重视与强力支持下,采购了这批60台国内一线品牌的新能源纯电动车。

据了解,此次上线的纯电动公交车具有新能源、零排放、零噪音、节能环保等特点,将解决赤壁高新区企业员工上下班拥挤、出行难的问题,为员工提供优质、安全、快捷、舒适的公共交通服务。